



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве предъявлено обвинение бывшему руководителю одного из отделов Пенсионного фонда

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, один из руководителей Главного управления Пенсионного фонда России по городу Москве и Московской области, пользуясь своим должностным положением, устроила двух своих знакомых на должности главных специалистов - экспертов и обеспечила получение ими заработной платы и выплат за счет указанного учреждения. Установлено, что трудоустроенные сотрудники в действительности не работали. Своими действиями указанные лица причинили ущерб бюджету Российской Федерации более 1,9 млн. рублей.

В настоящее время бывшему руководителю одного из отделов Пенсионного фонда России, а также одной из фиктивных сотрудниц указанного учреждения предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/932566>